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Delegación Álvaro Obregón
Subcomité de Obras Públicas

Secretaría Técnica

ACTA DE LA SÉPIMA SESIÓN ORDINARIA 2015
DEL SUBCOMITÉ OE OENIS PÚBLICAS

29 DE JULIO DE 2OI5

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las l2:00 horas del día veintinueve de julio del
año dos mil quince, se reunieron en el Salón de Delegados, sito en Calle 10 esquina Canar¡o,
Colonia Tolteca, Cód¡go Postal 01 150, los integrantes del Subcomité de Obras Públicas en la
Delegación Alvaro Obregón del Distr¡to Federai que a continuación se citan: lng. Javier Vért¡z
Macías, Director General de Obras y Desarrollo Urbano, Suplente del Jefe Delegacional,
Presidente; lng. Abel González Reyes, Director Técnico en la Direcc¡ón General de Obras y
Desarrollo Urbano, Secretario Técnicoi C. Rene Antonio Crespo Díaz, Director General de
Adminishación, Vocel; C.P. Luis lgnacio Ortiz Castañon, Director de Recursos Financieros,
Suplente del Director General de Administración, Vocal; C. Alfonso López Sandoval, Director de
Servicios Urbanos, Suplente del Director General de Servicios Urbanos, Vocal; Lic. Natanael
Florentino Luengas López, Director de Atención y Desanollo a la Juventud, Suplente del Director
General de Desarrollo Social y Humano, Vocal; Lic. Pedro Pablo Avila GarcÍa, Director de
Contencioso y Consultivo Jurídico, Suplente del Director General JurÍdico, Vocal; C. Luis Eduardo
Rocha Cruz, D¡rector de Desarrollo Cultural y Educación, Suplente del Director General de Cultura
Educación y Deporte; Vocal; L.C. Miguel Angel Gutiérrez Herrera, Contralor lnterno, Asesor; L¡c.
Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y Administrativa, Asesora
Suplente; todos reunidos con el objeto de celebrar la Sépt¡ma Ses¡ón Ord¡naria 2015 del
Subcom¡té de Obras Públicas
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El lng. Javier Vértiz Macías Presidente Suplente, en representación del L¡c. Joaquín Meléndez
Lira, Jefe Delegacional en Alvaro Obregón y Presidente de este Órgano Colegiado, dirige unas
palabras de b¡envenida a los presentes para celebrar la Séptima Sesión Ordinaria 2015 del
Subcomité de Obras Públicas, y consulta al Secretario Técnico la ex¡stencia del quórum para

g,b
\
\ ,\

I

il
realizar Ia Sesión

l.- Lista de Asistencia y Declarator¡a de Quórum.

El lng. Abel González Reyes, Secretario Técnico, informa al Presidente Suplente que de acuerdo
al reg¡stro de asistencia llevado a cabo prev¡amente, ex¡ste el quórum reglamentario para celebrar
la presente sesión, por lo tanto los acuerdos que se tomen en la misma serán legalmente vál¡dos.
Se continúa con el desahogo del punto número 2.-*---

2.- Lectura y aprobación al Orden del Día. \

1 .- Lista de As¡stenc¡a y Declaratoria de Quórum.



31

o

" @ , cob¡o¡no Dot.s¡c¡onst

cüo-H- Alvaro Obneoón
¡it.411'UU-

§\b!p'2012 - 2o1s

Delegac¡ón Álvaro Obregón
Subcomité de Obras Públicas

Secretaría Técnica

ACTA DE LA SÉPTMA SESIÓN ORDINARIA 2OI5
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2.- Lectura y Aprobación al Orden del Día.

3.-Acta Firmada.

3.1 .-Acta de la Quinta Sesión Ord¡nar¡a 201 5.

3.2.-Acta de Ia Primera Sesión Extraord¡naria 2015.

4.-Aprobación de Actas.

4.1.-Acta de la Sexta Sesión Ordinaria 2015.

4.2.-Acla de la Segunda Sesión Extraordinaria 2015.

s.-Listado de Casos Para su Autorizac¡ón.

5.I .-Presentación de Casos.

6.-Control y Segu¡m¡ento de Acuerdos.

6.1 .-Seguimiento de Acuerdos.

7.-lnformes.

7.1.-Evolución del Gasto de lnvers¡ón Para Obra Públ¡ca en Bienes del

7.2,-lnformes de Avance Físico Para Obra Pública en del Dominio
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8.-Asuntos generales.

8.-lnformes de los Subcomités Técnicos de Coordinación.

EI lng. Javier Vértiz Macías Presidente Suplente pregunta al pleno s¡ ex¡sten comentarios al
respecto, al no habefos somete a votac¡ón el Orden del Día, aprobándose por unanimidad, y cede
la palabra al Secrelar¡o Técnico para continuar con el desahogo de la presente Sesión.--------

3.- Actas Firmadas.

Dando continuidad al Orden del Día el lng. Abel González Reyes; Secretario Técnico, ¡nd¡ca que
en el folio número diez de nuestra carpeta donde encontramos el punto número tres
correspond¡ente a las actas firmadas para esta ocasión se presenta el acta de la Quinta Sesión
ordinaria 2015 debidamente formalizada para complemento de la carpeta en el folio veintiuno de
nuestra carpeta en el punto 3.2. Se encuentra el acta de Pr¡mera Ses¡ón Extraordinaria 2015 de la
cual se entrega una cop¡a debidamente formal¡zada para complemento de la carpeta
correspondiente. Pregunta si ex¡ste algún comentario al respecto, al no haber comentarios
continuamos con el punto numero cuatro

4.- Aprobación de Actas.

El lng, Abel González Reyes, Secretario Técnico, manifiesta que en el fol¡o veintinueve de nuestra
carpeta encontramos el indicativo número cuatro Aprobación de Acta para esta ses¡ón se presenta
en el 4.1 el Acta de la Sexta Sesión Ordinaria def Ejercicio 2015 y en el punto 4.2 correspondiente
al Acta de la Segunda Sesión Enraord¡naria 201 5, las cuales ya cuentan con las correcciones que
se hayan mandado en su momento. Si existe algún comentario al respecto.------

l
N

Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
Adminiskativa, Asesora Suplente, manifestando que por parte de la Contraloría lnterna ya no nos
dio tiempo de remit¡r los comentar¡os, si nos permiten mandárselos para 

roderlos incluir en las
actas.__-.-__-

conocimiellgtel plenoG
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Toma la palabra el lng. Abel Gonz
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Control en caso de que hub¡era hacemos la correcc¡ón en las actas y presentamos estas en la
próxima Sesión. Pregunta s¡ ex¡ste algún otro comentar¡o al respecto al no haber comentar¡os
pasamos al siguiente punto
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s.-Listado de casos para su autor¡zación,

El lng. Abel Gonzáles Reyes, Secretar¡o Técn¡co, man¡f¡esta que en el folio numero cuarenta y
s¡ete de nuestra carpeta tenemos el punto numero 5 correspondiente a l¡stado de casos para su
autorización, para esta Sesión no se están presentando casos, pregunta si existe algún
comentar¡o al respecto, al no haber comentarios se continúa con el desahogo del punto numero 6.-

5.-Control y segu¡m¡ento de acuerdos.

El lng. Abel Gonzáles Reyes, Secretario Técnico, manif¡esta que en el folio número cincuenta de
nuestra carpeta se presenta el punto número 6 correspond¡ente a Control y Segu¡miento de
Acuerdos, en el folio cincuenta y dos tenemos un acuerdo que corresponde a lo planteado en la
Primera Sesión Ordinaria 2015 el número de acuerdo es el 001/2015 y el acuerdo se refiere a que
la Dirección General de Obras y Desarrollo Urbano realizará la actualización del Manual de
lntegración y Funcionamiento del Subcomité de Obras Públicas con sus respectivos formatos, la
responsable es la Dirección General de Obras y Desarrollo Urbano, el seguimiento lo tenemos
todavía como pendiente y estamos repitiendo el avance que presentamos en la Sesión anterior
nos informan que ya ha sido revisado y autor¡zado nuestro manual y nos piden para que se pueda
val¡dar que lo presentemos ante el Comité Central para que den el V¡sto Bueno, yo creo que no lo
entregan hoy mismo y hoy m¡smo lo mandamos al Comité Central y esperaríamos la validación del
Comité Central de Obras y con eso quedaría complementado este punto, es el último paso para
que ya quede registrado ¡nclusive es un requerimiento de la CGMA para que éste registrado.
Pregunta s¡ ex¡ste algún comentario al respecto, al no haber comentarios se cont¡núa con el
desahogo de la presente Sesión
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7.- lnformes.

El lng. Abel Gonzáles Reyes, Secretario Técnico, en el folio número cincuenta y
se¡s de nuestra carpeta encontramos el punto 7
y s¡ete encontramos el punto 7.1 Evolución del

a informes y en el folio c¡ncuenta

del Dom¡n¡o Público, también presentamos
comentario al respecto.

para Obra Pública en Bienes

manrf¡esta

Pregunta si hay a
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Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
Admin¡strat¡va, Asesora Suplente, manifestando que después del análisis que hacemos con la
evolución presupuestal que la Dirección de Recursos Financieros proporciono a la ContralorÍa
lnterna solamente se encuentra una diferencia en la Dirección General de Servicios Urbanos en la
Act¡vidad lnstitucional 223 Alumbrado Públ¡co que tiene un presupuesto comprometido de
44,688,821.23 sin embargo en la evolución presupuestal encontramos un recurso comprometido
de 43,749,278.71 hay una diferencia de menos de 1,000,000.00 y no sabemos a que
corresponda

Toma la palabra el lng. Abel Gonzáles Reyes, Secretario Técnico, manifestando que tomamos
nota y le pedimos al área de Recursos F¡nanc¡eros promover una reunión y hacer la aclaración
correspondiente

Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subdirectora de Auditoría Operativa y
Adm¡nistrativa, Asesora Suplente, manrfestando que en las reuniones que hemos tenido en meses
anteriores con el Director de Recursos Financieros respecto a este punto nos hemos percatado de
que este cuadro no está actualizado, toda vez que continua manejando resultados y subresultado,
sabemos que en algún momento se explicó por parte del área que este cuadro fue aprobado por el
Comité Central, sin embargo también el Comité Central se debe de apegar a la estructura de la
clave presupuestal actual y de hecho en la mayoría de sus reportes manejan Finalidad, Función,
Subfunción y éste ya no se apega, der¡vado de esto es muy complicado hacer la revisión analítica
del presupuesto por eso la observación a las dos áreas que se proponga ante el Comité Central la
actual¡zación de este formato respecto a la parte de la clave presupuestal.----

Toma la palabra el lng. Abel Gonzáles Reyes, Secretario Técnico, man¡festando que se toma nota
y hacemos un planteamiento e informamos en la próxima reunión que es lo que nos indica el
Órgano Rector nuestro Comité Central.------

Toma la palabra la Lic. Alma Celia Serrano Martínez, Subd¡rectora de Auditoría Operativa y
Admin¡strat¡va, Asesora Suplente, manifestando que sería conforme el Programa Operativo Anual
que ese sí está actualizado conforme a la clave presupuestal vigente.------

Toma la palabra el lng. Abel Gonzáles Reyes, Secretario T ndo que hacemos la

consulta correspond¡ente, si existe algún otro
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seguimos con el desahogo de la ses¡ón.
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El lng. Abel Gonzáles Reyes, Secretario Técnico, man¡f¡esta que en el folio sesenta encontramos
el punto 7.2.lnforme de Avance Físico Para Obra Pública en Bienes del Dominio Público de la
m¡sma manera se encuentra la actual¡zación con fecha de corte al 30 de Junio del 2015, si hay
algún comentar¡o al respecto favor de man¡festarlo, al no haber comentarios al respecto
pasaríamos al s¡guiente punto.
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8.- Asuntos Generales.

Toma la palabra el lng. Abel Gonzales Reyes, Secretario Técnico, man¡festando que en el folio
setenta y cinco encontramos el punto I correspond¡ente a la presentac¡ón de Asuntos Generales y
en el punto 8.1. se presenta el lnforme de los Subcomités Técnicos de Coordinación y aquí las
áreas correspondientes nos hacen llegar unos oflcios en donde nos ¡nforman de las Sesiones que
se han llevado a cabo a la fecha, si ex¡ste algún comentar¡o al respecto, al no haber comentarios
al respecto le informa al presidente que con este punto se dan por agotados los puntos de esta
Sesión y sede la palabra al Señor Presidente.

en ella intervienen

El lng. Javier Vértiz Macías, Presidente Suplente del Subcomité de Obras Públicas da por
conclu¡da la Séptima Sesión Ord¡naria 20'15 del Subcomité de Obras Públ¡cas del Órgano Político
Administrativo en Alvaro Obregón, s¡endo las 12:30 horas del día de su inicio, agradéciendo a los
miembros del Órgano Colegiado y a los invitados su presencia. Con esto se da por terminada la
presente Acta, la cual es firmada de conformidad al calce y rubricada al margen por todos los que
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DIRECTOR GÉNERAL DE OBRAS,

Y DESARROLLO URBANO
PRESIDENTESUPLENTE 
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REYES

SECRETARIO TÉCNICO
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DE ADMINISTRACION

Delegación Álvaro Obregón
Subcomité de Obras Públ¡cas
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